



Здравствуй, лето! Здравствуй, лето!
Ярким светом все согрето!
Здравствуй, белая ромашка!
Здравствуй, мелкая букашка!
Здравствуй! Здравствуй, детвора!
Скажем празднику ура!

Сегодня – первый день лета. Этот день посвящен Международному Дню защиты детей и сохранению мира на земле.

1 июня торжественные мероприятия проходят более чем в 60 странах. Причем у праздника даже есть свой флаг — полотно зеленого цвета, на котором вокруг символа, обозначающего нашу планету, расположились пять разноцветных схематических человечков (красный, синий, черный, белый и желтый). Все вместе это символизирует единство и разнообразие людей, живущих на Земле.

Официальным годом рождения праздника считается 1949-й. Именно в ноябре того года в Париже состоялась специальная сессия Международной демократической федерации женщин, на которой приняли решение учредить День защиты детей. А отмечать праздник начали уже со следующего года: в 1950-м торжественные мероприятия прошли в 51 государстве мира.

По традиции и в нашем дошкольном учреждении прошёл праздник, посвященный началу лета и Дню защиты детей «Здравствуй, солнце! Здравствуй, лето!». Воспитанники радовались началу лета и тёплому солнечному дню. Весело зажигали под веселую музыку, играли в солнечные игры. А также проявили своё творчество и фантазию в рисунках на асфальте «Детство-это ты и я».





